



Картина в цифрах

Тема цифрового телевидения в Прикамье в последнее время у всех на устах. В Пермском крае семимильными шагами начинают внедрять цифровое телевидение, которое захватило уже не только крупнейшие города региона, но и небольшие населённые пункты. Должны ли мы радоваться такой инновации или стоит уже «напрячься» по поводу грядущих расходов? В конце концов, что это вообще за зверь — цифровое телевидение?

Лучше больше, да лучше

Феномен цифрового телевидения представляет собой особый тип трансляции, который позволяет кодировать информацию в цифры, тем самым увеличивая чёткость картинки.

«С формальной точки зрения, разница между аналоговым и цифровым телевидением заключается в способе передачи сигнала, и сам зритель эту разницу вряд ли почувствует, — объясняет заместитель генерального директора по операционной деятельности

телеком-оператора «Дом.ru» Александр Мотрич. — В более широком понимании, сама суть цифрового телевидения заключается не только в типе сигнала, но и в качестве и количестве контента — подборке интересных телеканалов, в том числе в формате HD, которые при аналоговом и кабельном телевидении доступны не были».

С ПРИХОДОМ ЦИФРОВОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ
ЗНАЧИТЕЛЬНО УЛУЧШИТСЯ И КАЧЕСТВО КАРТИНКИ,
И ВСЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ТЕЛЕВИДЕНИЯ ВЫСОКОЙ
ЧЁТКОСТИ СТАНУТ ДОСТУПНЫ ВСЕМ СЧАСТЛИВЫМ
ОБЛАДАТЕЛЯМ ТЕЛЕВИЗОРОВ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

В России развитие эфирного цифрового телевидения подкреплено федеральной целевой программой, рассчитанной на 2009-2015 годы. Программа подразумевает повсеместную установку специальных башен для ретрансляции цифрового сигнала. Если верить